
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

05:30 13 червня – яке сьогодні свято, що не
можна робити, традиції та прикмети
цього дня

12 червня

21:42 Росія вдарила по тепловій
електростанції ДТЕК - є жертва та
поранені

21:11 Зеленський підписав закон, який
знімає захист із російської мови

20:28 У ПриватБанку більше 6 годин не
працюватимуть ні картки, ні
банкомати

20:05 США попередили Україну про загрозу
ударів "Орешником"

13 червня – яке сьогодні свято, що не можна робити,
традиції та прикмети цього дня
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 13 червня 05:30

13 червня у світі відзначають Міжнародний день поширення інформації про альбінізм та День швейної
машини.  Віряни вшановують пам'ять святої мучениці Акилини.

Яке сьогодні церковне свято

13 червня в церковному календарі – день пам’яті святої мучениці Акилини. Свята мучениця Акилина
(також відома як Килина або Кулина) жила в III столітті в фінікійському місті Бібла. Вона походила з
благочестивої та багатої родини. Від дитинства матір ростила Акилину у любові до Христа, і в ранньому
віці дівчинка намагалася навернути однолітків до християнства.

Градоначальник міста дізнався про її діяльність і привів Акилину до самого імператора. Дівчинку мучили,
піддавали страшним тортурам, але всі рани Господь тут же зцілював. Побачивши це, язичники вирішили
відрубати голову мучениці. Мощі Акилини були перенесені до Константинополя, в храм, побудований на
її честь.

Що не можна робити 13 червня

Цього дня наші предки збиралися за великим столом усією родиною, часто кликали навіть друзів.
Основним символом дня вважалася гречка, тому з неї готували майже всі страви.

Хто святкує іменини 13 червня

Сьогодні іменини святкують Олександр, Андрій, Данило, Дмитро, Іван, Яків, Ганна та Антоніна.
Народжені 13 червня — це яскраві Близнюки, які поєднують у собі гострий, практичний розум із
мрійливістю та багатою фантазією. Їм притаманна неймовірна енергійність, незалежність та
неординарність особистості, завдяки чому вони завжди привертають до себе увагу.

Історичні події 13 червня
1589 — англійські пірати під проводом Френсіса Дрейка здійснили морський напад на Лісабон.

1892 — у Києві запущений для пасажирів перший у Російській імперії електричний трамвай.

1895 — У Французькій республіці пройшли перші у світі автомобільні гонки. Середня швидкість
автомобілів становила 24 км/год.

1919 — біля с. Луквиця (Прислоп) на Франківщині польський командант Підвисоцький та польські вояки
без слідства та суду розстріляли державного секретаря (міністра) земельних справ ЗУНР Михайла
Мартинця та 10 працівників міністерства, які прямували в Чехословаччину.

1971 — Газета «Нью-Йорк Таймс» почала публікацію документів Пентагону про історію втручання США у
в'єтнамську війну.

1983 — На ринок у США надійшов перший серійний мобільний телефон. Пристрій під назвою Dynatac
8000x виробництва компанії «Motorola» важив майже 800 г, а його довжина становила 33 см.

1983 — Американський космічний зонд «Піонер-10» перетнув орбіту Нептуна і став першим витвором
людини, що покинув межі Сонячної системи.

2000 — Президент Італії Карло Адзеліо Чампі помилував 42-річного турка Мехмета Алі Агджу, який у
1981 вчинив замах на Папу Римського Івана Павла II.

2014 — українські війська визволили місто Маріуполь від проросійських терорис

Новини по темі: свято Церква Свята прикмети Традиції релігія

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство
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Категорична заборона на важку фізичну працю.

Не можна пліткувати, сваритися і сумувати.

Не варто виходити з дому після заходу сонця.

Народні прикмети і традиції на 13 червня

Собаки по траві катаються — буде негода;

Якщо побачили великого овода — пшениця добре вродить;

На заході сонця павуки забралися на павутину — до посушливих днів;

Мошкари надто багато з'явилося — чекайте на хорошу погоду.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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